



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 98 DE 15 DE MARÇO DE 2021

RETIFICAÇÃO

O REITOR DO IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2017, publicado no DOU em 06/04/2017, torna pública, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAÇÃO do Edital nº 94 de 12 de março de 2021, publicado no DOU de 15/03/2021, Seção 3, Página 57.

Onde se lê: PRORROGAÇÃO das inscrições do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto de que trata do Edital nº 77 de 02/03/2021, publicado no DOU de 03/03/2021, Seção 3, Página 60, até às 16 horas de 23/03/2021 do campus AVARÉ para as áreas de ELETRÔNICA, FILOSOFIA, GASTRONOMIA e QUÍMICA , ITAQUAQUECETUBA para as áreas de LETRAS PORTUGUÊS E ESPANHOL , PRESIDENTE EPITÁCIO para as áreas de AGRIMENSURA e SOCIOLOGIA, SÃO ROQUE para a área de EDUCAÇÃO/PEDAGOGIA e SOROCABA para a área de LETRAS PORTUGUÊS E ESPANHOL.

Leia-se: PRORROGAÇÃO das inscrições do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto de que trata do Edital nº 77 de 02/03/2021, publicado no DOU de 03/03/2021, Seção 3, Página 60, até às 16 horas de 23/03/2021 do campus AVARÉ para as áreas de ELETRÔNICA, FILOSOFIA, GASTRONOMIA, LETRAS PORTUGUÊS E ESPANHOL E QUÍMICA , ITAQUAQUECETUBA para as áreas de LETRAS PORTUGUÊS E ESPANHOL , PRESIDENTE EPITÁCIO para as áreas de AGRIMENSURA e SOCIOLOGIA, SÃO ROQUE para a área de EDUCAÇÃO/PEDAGOGIA e SOROCABA para a área de LETRAS PORTUGUÊS E ESPANHOL.

EDUARDO ANTONIO MODENA